

消息直通车  
ZHITONGCHE

## 安徽精品(食品)云上购

星报讯(记者 张贤良) 为贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于春节期间疫情防控工作要求,积极引导电商企业为群众采购食品提供便利,同时,进一步打造“精品安徽·皖美智造”品牌,推动线上线下消费高效融合,经精心策划、周密部署、深入对接,安徽省经信厅指导相关电商及企业举办“安徽精品(食品)云上购”活动,秉承“企业为主,市场化运作”原则,在前期预热基础上,春节前已正式启动,将持续至2月26日(元宵节)告一段落。

记者了解到,此次活动呈现以下特点:品种全,参与活动产品不仅有米、面、油、调味品、方便食品等基本生活必需品,也有酒、茶、梨膏、蜂蜜等春节应季商品,全面满足多样化食品消费需求;品质优,活动聚焦优质精品,引导企业重点供给数字化、网络化、智能化、绿色化制造的高品质食品,全面顺应不断升级的食品消费趋势;品牌响,以“精品安徽·皖美智造”宣传品牌为主,覆盖了一批知名食品品牌,也包括了各地推荐的一些地方特色产品;形式新,通过“上云”、直播等方式,探索传统食品消费新场景、新业态、新模式,开启“云逛街”等新模式,以“皖企登云”尝试推进工业电子商务,促进传统食品企业适应数字化网络化智能化发展趋势,顺应新型消费趋势;栏目专,云闪付平台在首页显著位置设立“安徽精品云上购”专区,并细分了“央视精品云上购”和“安徽特色云上汇”两个子区,抖音平台搭建迎春购物周直播专场,集中展示推介安徽精品;优惠实,活动期间,参与的企业和电商网络平台均提供了一定的便利优惠,让消费者真正享受到实惠。如消费者通过云闪付“安徽精品云上购”专区购买优质特色食品,享受一定优惠,抖音平台为企业提供免费服务,协助指导开通抖音小店,为消费者提供更多消费便利。

近年来,省经信厅高度重视食品工业发展,认真贯彻供给侧结构性改革举措,深入实施增品种、提品质、创品牌“三品”战略,大力推动行业高质量发展,产业结构持续优化,转型升级步伐不断加快,全省规模以上食品工业企业营业收入稳居全国前十,培育出一批行业领军企业和细分领域小巨人企业,为举办“安徽精品(食品)云上购”活动奠定了坚实基础。

即日起到7月底  
安徽公安严打  
涉油违法犯罪

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽省公安厅获悉,从即日起到7月底,全省开展严厉打击整治涉油违法犯罪专案行动,依法严厉打击整治盗窃货车、工程车燃油、打孔盗油、非法运输、存储、加工、买卖原油等涉油违法犯罪活动,坚决斩断非法利益链条,坚决遏制涉油违法犯罪发案势头。

具体来看,此次行动将全力侦破盗窃货车、工程车燃油以及打孔盗油、非法运输、存储、加工、买卖原油、炼油类案件,对2017年以来的积案全力攻坚。进一步梳理各市上网在逃涉油犯罪在逃人员底数,加大对涉油逃犯的缉捕力度,力争实现逃犯清零。对破获的涉油案件,逐案查清收赃窝点,依法查处有关企业和人员,坚决整顿、关停一批非法存储、加工、买卖原油的窝点。深挖幕后,一追到底,查明有无企业监守自盗、内外勾结,有无“保护伞”,一经查实、依法严惩,彻底铲除非法利益链条,坚决打掉一批幕后操控人员。

此外,安徽公安刑侦部门还表示,欢迎群众积极提供涉油违法犯罪线索,共同营造强大声势,严厉打击涉油违法犯罪活动。

## 合肥首份养犬报告“出炉”

遛狗不牵绳违法占比30%

星报讯(倪勇 记者 于彩丽) “目前合肥市已办理犬证的犬只共有80437只,从执法记录来看,在已上传的400多条执法记录中,遛狗不牵绳被执法人员警告的记录最多,占比约30%。”这是合肥移动犬管平台最新统计数据。记者从合肥包河区城管部门了解到,近期,该部门正推动“合肥移动犬管平台”全覆盖,城管执法人员今后将通过该APP对巡查和执法活动进行记录,借助平台,犬只管理工作将实现智能化。

据了解,智慧犬管平台上线半年以来,功能也在不断完善。在功能应用方面,犬类数据统计是亮点之一,如禁养犬名录、犬证统计、执法记录等功能,“根据统计显示,目前合肥市已办理犬证的犬只共有80437只,涉及犬种共149种,其中,中华田园犬20422只,泰迪犬18155只,贵宾犬6461只,成为市民最爱养的三类犬只。从区域来看,包河区已办证的犬只最多,达到15001只,其次是蜀山区共13140只、瑶海区共11107只。”滨湖城管办综合执法科工作人员唐慢表示:“从执法记录来看,在已上传的400多条执法记录中,遛狗不牵绳被执法人员警告的记录最多,占比约30%,所以市民在这方面的意识还有待提高。”

滨湖城管部门进一步介绍,除了数据统计功能,APP平台还为执法人员提供了巡查、执法、登记等功能。在滨湖新区,截至目前,一线城管队员下载犬管平台已超过200人,下载安装率超过50%。包河区城管局滨湖城管办综合科工作人员何爽介绍,在巡查和执法方面,该APP具备巡查执法、查询犬只、流浪犬登记、无证养犬处罚、犬伤人登记等功能,“在上传执法记录时,可以登记犬只、犬主的详细信息,最重要的是可以将现场的照片证据进行上传,查询犬只也很方便,通过犬证号码、犬牌号、犬主手机号、身份证号四种方式都可以查询犬只的具体信息。”何爽介绍说:“通过APP就可以搜索附近的有犬牌的犬只,犬只伤人、遛狗不牵绳等案件也可以及时登记,登记后也能同步到犬只的档案,比如队员在搜索到有伤人记录的犬只后,可以提前重点加强监管,防止发生意外。”

依托于犬管平台,犬只管理将实现动态化、智慧化、数据化。“2021年,我们将推动移动犬管平台实现全覆盖,让一线城管队员用好用好这款工具,同时,不断丰富犬只、犬主、执法记录等信息,为今后推动文明养犬工作提供更多便利”,滨湖城管相关负责人表示。

八旬父亲走失急坏儿子  
民警桥洞内发现走失老人

星报讯(杨静 记者 王玮伟) “太感谢你们了,及时找到了我的父亲,不然老人家不知道要受多大的罪了!”市民王先生感激地对肥西县公安局刑侦大队的民警说道,并送来了一面“人民公安诚心为民”的大红锦旗,感谢民警在父亲走失后及时救助,避免了可能发生的危险。

2月18日是大年初七,正是广大群众走亲访友、欢度春节的日子,一名神色焦急的男同志走进了肥西县公安局刑侦大队的值班室,称自己年过八旬的老父亲走失了,一家人苦寻未果,前来求助民警。群众利益无小事,刑侦大队主要负责人立即安排值班人员展开工作。通过民警辅警密切配合、分工负责展开“天网寻人”,从老人上午出现的最后一条轨迹点位进行追踪,由于肥西县城关地区因修建城区公路导致监控存在断点和盲区,追踪难度较大。据悉,老人今年85岁,患有老年痴呆症。

当时已是晚上20时许,联想到老人已过耄耋之年,春节期间夜晚天气寒冷,如不及时寻找到可能会有严重情况发生,值班民警立即带队前往监控盲区循线搜寻,同时安排另外几名同志在后台实时追踪。功夫不负有心人,经过数小时搜寻后,终于在一处下穿桥洞内发现了手足无措、瑟瑟发抖的走失老人。见到老父亲,王先生对民警万分感激,流下了激动的泪水。

安徽一院校发布通知:  
防疫知识测试  
80分以下学生不返校

星报讯(记者 于彩丽) 日前,安徽艺术职业学院发布“2021年春季学期学生返校告知书”,但有别于其他院校的返校通知,该校要求“返校前学生须进行防疫知识测试,80分以下将暂不安排如期返校”。

“我校将于3月2日正式开学,学生从2日起开始陆续返校,此次返校采取分批分期分年级方式,错峰组织学生分五批返校。”在返校时间安排上,按照安徽艺术职业学院本学期的通知,和我省大多院校开学时间一致,并且实行分批、错峰返校。

记者从该校了解到,一方面,学校要求每名同学都需要持续做好每日健康状况、安康码等健康信息情况的“日报告”“零报告”。连续14天安康码为“绿色”且身体健康的同学才能按期返校报到。另外,返校前,学生须在校内平台提前申请返校,接到辅导员“一对一”返校通知的学生方能返校,对不符合返校要求、未接到返校通知的学生一律不得返校。

在该校的返校条件一栏中,还有一项要求引人注目。“返校前,学生们需要完成‘钉钉平台云课堂’在线学习‘视频版新型冠状病毒防控指南’6节网络课程学习,且测试成绩须在80分(含)以上。没有达到上述学习和测试成绩要求的,将暂不安排如期返校,直至达到学习要求。“这也意味着,即便是中、低风险区域学生在开学前未完成该项测试或成绩在80分以下,也暂不安排如期返校。”

文明养犬

